

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

Proiectul ordinii de zi cuprinde:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al comunei Telciu din data de 22 decembrie 2022.

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Telciu pentru anul 2023.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Telciu pentru anul 2023, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Telciu nr. 4/2006 cu modificările și completările ulterioare pentru aprobarea Planului Urbanistic General al Comunei Telciu.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Telciu nr. 4/2006 cu modificările și completările ulterioare pentru aprobarea Planului Urbanistic General al Comunei Telciu, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea procentului pentru constituirea fondului de accesibilizare a pădurilor pentru fondul forestier proprietate publică a comunei Telciu.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind stabilirea procentului pentru constituirea fondului de accesibilizare a pădurilor pentru fondul forestier proprietate publică a comunei Telciu, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de referință pentru calculul prețului de APV pentru masa lemnoasă pe picior ce se va valorifica în anul 2023.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea prețului de referință pentru calculul prețului de APV pentru masa lemnoasă pe picior ce se va valorifica în anul 2023, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

6. Proiect de hotărâre privind stabilirea comisiei de negociere în vederea achiziționării de către UAT Comuna Telciu a unor imobile teren și/sau construcții.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind stabilirea comisiei de negociere în vederea achiziționării de către UAT Comuna Telciu a unor imobile teren și/sau construcții, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

7. Diverse.

Primar,
Sever Mureșan

